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2378º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  11/03/2024 09:47
  Encerramento: 11/03/2024 09:47

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                       Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às
9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão
Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver.
José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio
Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Altair Cacho Filho, César Nogueira, Andréa
Insfran, Jakeline Ayala, Renato Grance, Alexandre Barros Leite, bem como, a ausência
do Ver.  Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Logo foram colocadas em votação, a Ata de número
2377/24, que foi aprovada por unanimidade.  Pelo Sr. Secretário foram lidos os
expedientes recebidos de terceiros, constantes do seguinte: Oficio do IFMS do Diretor
Geral do IFMS, solicitando ocupar a tribuna para esclarecimentos. A seguir passou se a
apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicações nºs 006, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzembacher, com cópia a Secretaria de Educação,  para que tome
providências e resolva os problemas da Escola Municipal Beracy Brunet Barbosa, como
a troca de lousa, pois tem salas com lousa sem condições de uso, troca de aparelhos de
ar condicionado, manutenção na cobertura,  incluindo calhas para sanar o problema de
vazamento de água no pátio no período de chuva e demais pequenos consertos que
necessita e 007/24,  que envie expediente ao Deputado Estadual Londres Machado, que
aloque recursos através de uma emenda parlamentar, no valor de R$ 60.000,00
(sessenta mil reais) para a aquisição de materiais permanentes e aparelhos de Ar
condicionados, para serem instalados nas escolas municipais, como as escolas Beracy
Brunet Barbosa, Zeus Benevides, Rufina Caldas. De autoria da Verª Tereza Moreira:
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Requerimento nº 001/24, Moção de Agradecimentos e Aplausos, dirigida ao
Deputado Estadual Zé Teixeira, por todo apoio que o nobre deputado dispensa ao nosso
município, direcionando recurso através de Emendas Parlamentares, ajudando a todas
as Secretaria de nossa cidade. Sempre nos atende com a maior boa vontade e na
medida do possível atende a todas as reivindicações, da qual podemos destacar o
veículo para o ESF e mais R$ 50.000,00, além de emendas no valor de R$200.00,00 em
2023 e já este ano de 2024, emenda no valor de R$100.000,00. Indicações nºs. 006,
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, , com cópia ao Secretário de Obras e ao Secretário
de Desenvolvimento Econômico, para que determine ao setor competente da
municipalidade, possibilidade de construir o banheiro público,  no Centro de nossa
cidade, para funcionamento no horário comercial,  para o uso de população, taxista e
moto taxista, pois muitas vezes, precisam de sanitários e e 007/24, à Prefeita Municipal
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia à Secretária de saúde Rosineide Maciel,
reiterando minhas indicações de nºs. 06/22, de 14/02/2022, e 40/23 de 29/08/23,
solicitando a reforma da Unidade de Saúde do Assentamento Guardinha, bem como
instalação do consultório odontológico que está desativado há muito tempo. De autoria
do Ver. Altair Cacho Filho: Indicação nº 001/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzembacher, com cópia a Secretária de Saúde, Rosineide Maciel,
que estudem a possibilidade de fazer uma revisão nos aparelhos de ar condicionado da
sala dos agentes comunitários da saúde, com uma urgência, no ESF Dra. Maria de
Lourdes dos Reis, na Vila Brasil. De autoria da Verª Andrea Insfran: Indicação nº
003/24, que envie expediente ao Deputado Estadual Londres Machado, que aloque
recursos através de uma emenda parlamentar, no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil
reais) para a aquisição de materiais permanentes e aparelhos de Ar condicionados, para
serem instalados nas escolas municipais, como as escolas Beracy Brunet Barbosa,
Zeus Benevides, Rufina Caldas e requerimento nº 003/24, que envie expediente a Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma as seguintes
informações: que me seja enviado relatório do trabalho que está sendo realizado ao
combate e enfrentamento para aqueles que estão passando por dependência química e
uso de drogas em nosso município. De autoria do Ver.  César
Nogueira: Requerimento nº 006/24, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma as seguintes informações: onde foi
ou está ou onde será investido os recursos abaixo Descritos: - R$ 50.000,00 - do
Deputado Amarildo Cruz - R$ 300.000,00 - da Superintendente da Sudeco Rose
Modesto, - R$ 500.000,00 - da ministra Simone Tebet na época então Senadora. De
autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Indicações nºs. 001, a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzembacher, ouvido o Plenário na forma regimental, com cópia
ao Secretário de Obras Eduardo Nardon, solicitando que seja estudado a possibilidade
da construção de uma quadra de área, mais uma para Beach Tenis, na Vila Major
Costa, para atender também as vilas nas proximidades, pois sabemos que naquelas
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imediações não há uma área de lazer e esportes para atender aos que residem lá e
002/2024, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente
ao Deputado Estadual Pedro Arlei Caravina, com cópia ao Secretário de Fundesporte
Herculano Borges, solicitando que estude a viabilidade de fazer a aquisição e doação de
redes de voleibol e futebol, bem como, as bolas dos respectivos esportes, para que
sejam utilizados pela Secretaria de Esporte do nosso município.  De autoria do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa:  Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos
Policiais Militares da Força Tática do 11º Batalhão de Polícia Militar de Jardim/MS,
Sargento Robmar Farinha, Sargento Gilcete Zamborsky Guaragni, Sargento Jefferson
Vargas Fernandes, Cabo Luiz Gustavo Ibarra Balbuena, Cabo Everton Meireles Garcia
e Soldado Matheus Dranka Godoy, pelo reconhecimento ao salvar uma mulher que
sofria ameaças de morte por parte do seu marido, no município de Caracol/MS. A seguir
o Sr. Presidente colocou todas as proposições em discussão e votação, que foram
aprovados por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos entrou para a tramitação
os seguintes projetos de Leis: 004/24, de autoria do Executivo Municipal, que institui o
programa municipal de Escola Cívico Militar de Jardim/MS, e dá outras providências.
Projeto de Lei Complementar nº 008/24, de autoria do Executivo Municipal que altera a
Lei Complementar nº 083/11 e dá outas providências. Ambos seguem para as
comissões competentes para análise e emissão de pareceres. A seguir foram lidos os
requerimentos de urgência para o projeto de Lei nº. 002/24, do Executivo Municipal que
dispõe sobre a criação do Fundo Municipal para gestão do novo FUNDEB e Projeto de
Lei nº 003/24, que autoriza o Executivo Municipal a autorizar o repasse de RS 67.776,00
(sessenta e sete mil, setecentos e setenta e seis) para a Associação dos Bombeiros
Militares e Policiais Militares para a execução do Proerd, ambos com pareceres
favoráveis das comissões competentes. Colocados os Projetos de Leis nºs. 002 e
003/24, foram aprovados por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente colocou a palavra
a disposição dos senhores vereadores. Logo em seguida, fez uso da palavra o Sr.
Presidente que agradeceu a presença de todos, e não havendo mais assuntos a serem
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a presente Ata. 
 
 
                                                 Sala das Sessões, em 11 de março de 2024.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 

PÁGINA 3 DE 4

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER. RENATO GRANCE – PP
 
VER. ALEXANDRE BARROS LEITE - PSDB
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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